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                                                                                                 ΑΝΑΡΣΗΣΕΑ ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 
NOMO ΣΡΙΚΑΛΨΝ 
ΔΗΜΟ ΣΡΙΚΚΑΙΨΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ  

ΑΠΟΠΑΜΑ 
Από τα πρακτικά τησ με αριθ. 7/2012 ςυνεδρίαςησ τησ Οικονομικήσ Επιτροπήσ του Δήμου Σρικκαίων.    
 
 
Αριθμ. Απόφ. 64/2012   
 

ΠΕΡΙΛΗΧΗ 
«υμβιβαςτική επίλυςη διαφοράσ για την υπόθεςη Αθαναςίου 
Μπαλάφα» 

Στα Τρύκαλα ςόμερα την 10η του μηνόσ Υεβρουαρίου του ϋτουσ 2012, ημϋρα Παραςκευή και ώρα 13.00, 
ςυνόλθε ςε τακτικό δημόςια ςυνεδρύαςη η Οικονομικό Επιτροπό του Δόμου Τρικκαύων, ύςτερα από την με αρ. 
πρωτ. 7/6696/6-2-2012 ϋγγραφησ πρόςκληςησ του Προϋδρου τησ, που επιδόθηκε και δημοςιεύθηκε νόμιμα, 
ςύμφωνα με  τισ διατϊξεισ του ϊρθρου 67 παρ. 4 και 75 του ν. 3852/2010, όπωσ ιςχύουν. 
Διαπιςτώθηκε ότι υπϊρχει νόμιμη απαρτύα, δεδομϋνου ότι ςε ςύνολο εννϋα (9) μελών βρϋθηκαν παρόντα (9) 
μϋλη:  
                   ΠΑΡΟΝΣΕ 
1. Στουρνϊρασ Γεώργιοσ, Πρόεδροσ 
2. Παηέρας Κων/νος, Ανηιπρόεδρος   

3. Βόηζιοσ- Μακρή Παραζκεσή, μέλος            
4. Καραλόσ Στϋφανοσ, μϋλοσ 
5. Κυργιϊκοσ Αθανϊςιοσ, μϋλοσ 
6. Μπύχτασ Θεόδωροσ, μϋλοσ      
7. Ξϊφοσ Αθανϊςιοσ, μϋλοσ     
8. Ψύχοσ Κων/νοσ, μϋλοσ                                
9. Παζαώτησ  Δημότριοσ, μϋλοσ                  
 

ΑΠΟΝΣΕ 
 

 
 

                    ΚΑΝΕΝΑΣ  
 

        Στη ςυνεδρύαςη παραβρϋθηκε και η κ. Αγγελικό Οικονόμου, υπϊλληλοσ του Δόμου, για την τόρηςη των 
πρακτικών. 
       Ο κ. Πρόεδροσ κόρυξε την ϋναρξη τησ ςυνεδρύαςησ και ειςηγούμενοσ το 11ο θϋμα τησ ημερόςιασ διϊταξησ 
ϋθεςε υπόψη τησ Επιτροπόσ ειςόγηςη του κ. Τςιϊρα Κων/νου, δικηγόρου Τρικϊλων η οπούα αφορϊ ςε υπόθεςη  
αγωγόσ του Αθαναςύου Μπαλϊφα κατϊ του πρώην Δόμου Εςτιαιώτιδασ. Στην ειςόγηςό του ο κ. Τςιϊρασ ανϊφερε 
ότι επύ τησ 964/2009 αγωγόσ του Αθαναςύου Μπαλϊφα κατϊ του πρώην Δόμου Εςτιαιώτιδασ εξεδόθη η υπ’ 
αριθμ. 177/2010 οριςτικό απόφαςη του Μονομελούσ Πρωτοδικεύου Τρικϊλων, με την οπούα υποχρεώθηκε ο 
Δόμοσ Εςτιαιώτιδασ να καταβϊλλει ςτον ενϊγοντα το ποςό των 27.552,20€, με το νόμιμο τόκο από την επύδοςη 
τησ αγωγόσ και δικαςτικό δαπϊνη το ποςό των 600,00€. Το ποςό αυτό που επιδύκαςε το δικαςτόριο ςτον κ. 
Μπαλϊφα αφορϊ ςε εκτϋλεςη 4 ϋργων που ανατϋθηκαν ςε αυτόν με απευθεύασ ανϊθεςη (υπϊρχουν ςχετικϊ 
ιδιωτικϊ ςυμφωνητικϊ ανϊθεςησ και βεβαιώςεισ καλόσ εκτϋλεςησ και παραλαβόσ των προαναφερόμενων ϋργων 
από τισ αρμόδιεσ επιτροπϋσ). Ο Δόμοσ Εςτιαιώτιδασ ϊςκηςε ϋφεςη κατϊ τησ ανωτϋρω οριςτικόσ απόφαςησ 
ενώπιον του Εφετεύου Λϊριςασ, η οπούα ςυζητεύται την 4-5-2012. 
Στη ςυνϋχεια τησ ειςόγηςόσ του ο κ. Τςιϊρασ πρότεινε την ςυμβιβαςτικό επύλυςη τησ διαφορϊσ ςτην 
προαναφερόμενη υπόθεςη επειδό η αςκηθεύςα ϋφεςη δεν ϋχει πιθανότητεσ ευδοκύμηςησ, αφού η απαύτηςη του κ. 
Μπαλϊφα αποδεικνύεται με ϋγγραφα υπογεγραμμϋνα από το Δόμο Εςτιαιώτιδασ, ενώ ςτο πρωτόδικο δικαςτόριο 
ο Δόμοσ Εςτιαιώτιδασ δεν προςκόμιςε κανϋνα αποδεικτικό ςτοιχεύο προσ αντύκρουςη τη ουςύασ  τησ αγωγόσ του 
ενϊγοντα. 
   Αμϋςωσ μετϊ, ο Πρόεδροσ ϋθεςε υπόψη τησ Επιτροπόσ υπεύθυνη δόλωςη του κ. Αθαναςύου Μπαλϊφα από την 
οπούα προκύπτει ότι παραιτεύται των τόκων και περιορύζεται μόνο ςτην εύςπραξη του κεφαλαύου.  
   Λαμβϊνοντασ υπόψη όλα τα παραπϊνω, ο Πρόεδροσ πρότεινε την μη ϊςκηςη ϋνδικων μϋςων και την τμηματικό 
καταβολό του ποςού ςτον ενϊγοντα. Η μη ϊςκηςη ϋνδικων μϋςων εύναι ςυμφϋρουςα λύςη για το Δόμο Τρικκαύων 
εφόςον επιτευχθεύ ο εξώδικοσ ςυμβιβαςμόσ επειδό αποφεύγονται περαιτϋρω δικαςτικϋσ διενϋξεισ και ϋξοδα και ο 
Δόμοσ Τρικκαύων δεν επιβαρύνεται με την καταβολό τόκων και εξόδων, όπωσ θα γινόταν ςε περύπτωςη μη αύςιασ 
ϋκβαςησ γι’ αυτόν των δικαςτικών υποθϋςεων (όπωσ προκύπτει από την ειςόγηςη του δικηγόρου κ. 
Κωνςταντύνου Τςιϊρα,  δεν υπϊρχει πιθανότητα ευδοκύμηςησ των δικαςτικών υποθϋςεων), καθώσ ο αντύδικοσ 
παραιτεύται αυτών και περιορύζει την απαύτηςό του μόνο ςτο κεφϊλαιο.  
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Επύςησ, ο Πρόεδροσ τόνιςε πωσ ο Δόμοσ Τρικκαύων διευκολύνεται ταμειακϊ να εξοφλόςει την απαύτηςη 
τμηματικϊ και όχι με εφϊπαξ καταβολό του ποςού. 
  
 Η Οικονομικό Επιτροπό αφού ϊκουςε τον Πρόεδρο, ϋλαβε υπόψη τησ: 
 την ειςόγηςη του δικηγόρου κ. Τςιϊρα  
 την υπεύθυνη δόλωςη του κ. Αθαναςύου Μπαλϊφα από την οπούα προκύπτει ότι παραιτεύται των τόκων και 

περιορύζεται μόνο ςτην εύςπραξη του κεφαλαύου.                                         
και μετϊ από διαλογικό ςυζότηςη  
 

ΑΠΟΥΑΙΖΕΙ ομόφωνα 
 

 ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ την αριθμ. 177/2010 οριςτικό απόφαςη του Μονομελούσ Πρωτοδικεύου Τρικϊλων και εγκρύνει 
την τμηματικό καταβολό του ποςού των 27.552,20€ ςτον ενϊγοντα ςε 5 μηνιαύεσ δόςεισ των 5.510,44€. 

 ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ςτο Δημοτικό Συμβούλιο τον εξώδικο ςυμβιβαςμό - κατϊργηςη δύκησ τησ υπόθεςησ που 
αναφϋρεται ςτο ςκεπτικό τησ παρούςασ επειδό εύναι ςυμφϋρουςα λύςη για το Δόμο Τρικκαύων αφού: α) από 
την ειςόγηςη του δικηγόρου κ. Κωνςταντύνου Τςιϊρα προκύπτει ότι δεν υπϊρχει πιθανότητα ευδοκύμηςησ 
των δικαςτικών υποθϋςεων (η απευθεύασ ανϊθεςη και η εκτϋλεςη των ϋργων αποδεικνύεται από ςχετικϊ 
ιδιωτικϊ ςυμφωνητικϊ ανϊθεςησ και βεβαιώςεισ καλόσ εκτϋλεςησ και παραλαβόσ των προαναφερόμενων 
ϋργων από τισ αρμόδιεσ επιτροπϋσ) και β) αποφεύγονται περαιτϋρω δικαςτικϋσ διενϋξεισ και ϋξοδα και ο 
Δόμοσ Τρικκαύων δεν επιβαρύνεται με την καταβολό τόκων και εξόδων, όπωσ θα γινόταν ςε περύπτωςη μη 
αύςιασ ϋκβαςησ γι’ αυτόν των δικαςτικών υποθϋςεων, καθώσ ο αντύδικοσ με υπεύθυνη δόλωςη παραιτεύται 
αυτών και περιορύζει την απαύτηςό του μόνο ςτο κεφϊλαιο.                                    

 
Η παρούςα απόφαςη έλαβε αύξοντα αριθμό 64/2012.  
 

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΣΡΟΠΗ 
                          Ο ΠΡΟΕΔΡΟ                                                                                       ΣΑ ΜΕΛΗ 

ΣΟΤΡΝΑΡΑ ΓΕΨΡΓΙΟ 
 
 

Ακριβέσ αντίγραφο 
Σρίκαλα  13/2/2012    

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟ 
 

ΓΕΨΡΓΙΟ ΣΟΤΡΝΑΡΑ 
ΑΝΣΙΔΗΜΑΡΦΟ 
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